

---

2 декабря продолжил свою работу Экономический форум UNEC-2021, посвященный 30-летию восстановления государственной независимости, организованный при поддержке Министерства образования, экономики и труда Азербайджанского государственного экономического университета (UNEC).

В форуме приняли участие заведующая отделом по гуманитарной политике, вопросам диаспоры, мультикультурализма и религии Фарахи Алиева, министр образования Эмин Амуллаев, председатель Совета высшего образования Турции (YÖK) Эрол Озвар, ректор UNEC, профессор Адалят Мурадов, лауреат Нобелевской премии профессор Азиз Санджар, всемирно известный математик, профессор и исследовательского центра имени Гельмгольца в Мюнхене Месуд Эфендиев и ряд других гостей.

На открытии панельного заседания на тему «Наука в образовании в постпандемийный период» минутой молчания была почтена память шехидов, прозвучал государственный гимн.

В своем выступлении ректор UNEC Адалят Мурадов поприветствовал участников форума и отметил, что панель была посвящена научному взгляду на науку и образование в постпандемийный период.

Затем лауреат Нобелевской премии, всемирно известный ученый Азиз Санджар рассказал о проблемах с которыми столкнулись ученые в период пандемии.

Выступая на мероприятии министр образования Эмин Амуллаев подчеркнул важность форума, посвященного восстановлению государственной независимости и Великой Победе.

Говоря о проблемах в сфере образования в постпандемийный период и способах их решения, Эмин Амуллаев отметил, что основная цель образовательной и научной политики – повышение доступности и качества в этой сфере, создание равных возможностей для людей из разных социальных групп.

Подчеркнув важность формирования нового видения качества образования, министр образования отметил необходимость наличия у соответствующих государственных и других независимых органов механизмов контроля качества.

Министр сообщил, что одним из важных вопросов периода пандемии является

---

мониторинг процесса обучения отдельных социально-экономических групп.

Председатель Совета высшего образования Турции Эрол Озвар рассказал о влиянии пандемии на высшее образование, заявив, что кризис, как и во всех сферах, создал новые привычки в образовании и изменение парадигмы высшего образования в таком случае неизбежно.

Всемирно известный математик и профессор исследовательского центра им. Г. Гельмгольца в Мюнхене Месуд Эфендиев рассказал о роли науки и образования в развитии стран.

После выступлений спикеры панели ответили на вопросы участников.

На форуме были представлены книги ученых UNES «Электронная коммерция и электронный экспорт», «Методы исследований в социальных науках», «Цифровой маркетинг и социальные сети».

На форуме было подписано соглашение о сотрудничестве между UNES и Киевским национальным университетом Украины имени Тараса Шевченко.

Затем Кристиан Раушер, редакционный директор международной издательской компании Springer встретился с исследователями.

Форум продолжился панельной дискуссией «Цифровая трансформация экономики: новые вызовы, новые возможности» с тремя выступлениями.